



Дети из воскресной школы Бейт-Джалы посетили Русскую духовную миссию

14 января 2013 года Русскую духовную миссию в Иерусалиме посетили учащиеся и преподаватели арабской православной воскресной школы храма святого великомученика Георгия Победоносца в городе Бейт-Джала.

В Троицком соборе гостей встречал секретарь Миссии иеромонах Антоний (Гутник), сообщает **сайт Русской духовной миссии**. Он рассказал детям о русских традициях празднования Рождества Христова, после чего дети исполнили рождественские песнопения на арабском языке.

В конце встречи маленьким гостям Миссии были розданы рождественские подарки.

Служба коммуникации ОВЦС